

cosmorama

ως την άκρη της γης

Σίνα 14 και Ακαδημίας, 106 72 Αθήνα, τηλ.: (+30) 210 3642707 fax: (+30) 210 3648252
Αγ. Σοφίας 15, 54623 Θεσσαλονίκη, τηλ.: (+30) 2310 230555 fax: (+30) 2310 230556
E-mail: info@cosmorama.gr Website: www.cosmorama-travel.gr | ΜΗ.Τ.Ε.: 0206 Ε 60000615600

ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΝΤΙΛΛΕΣ

Κούβα, Τζαμάικα, Αϊτή, Πουέρτο Ρίκο,
Σεν Μαρτέν, Δομινικανή Δημοκρατία

20 ΗΜΕΡΕΣ

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2023

10/8 | 20/9 | 26/10



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΒΟΡΕΙΑ-ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΜΕΡΙΚΗ/ΚΑΡΑΪΒΙΚΗ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ
ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ / ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ
ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Οι Μεγάλες Αντίλλες ήταν, είναι και θα είναι η καρδιά της Καραϊβικής. Εδώ πρωτοήρθαν οι Ισπανοί όταν “ανακάλυψαν” τον Νέο Κόσμο, εδώ ήρθαν Άγγλοι και Γάλλοι για να αμφισβητήσουν την ισπανική κυριαρχία, εδώ οι πρώτοι μαύροι σκλάβοι, εδώ αναπτύχθηκε η ιδιόμορφη κουλτούρα της περιοχής με ήθη, έθιμα και μουσική παράδοση που σαγηνεύουν τον επισκέπτη. Κούβα, Τζαμάικα, Αϊτή, Δομινικανή Δημοκρατία και Πουέρτο Ρίκο μας περιμένουν για να μας αποκαλύψουν τις ομορφιές τους μακριά από τα συνηθισμένα τουριστικά προγράμματα!



...ΕΣΕΙΣ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;

**Η καρδιά της παραγωγής σοκολάτας
... χτυπάει στην Μπαρακόα**



Το 2017 η Κούβα δαπάνησε 8,5 εκατ. δολάρια για να εκσυγχρονίσει ένα εργοστάσιο επεξεργασίας κακάο στην Μπαρακόα, την καρδιά της βιομηχανίας σοκολάτας στο νησί.

Αλλά για πολλούς από τους εργάτες το εργοστάσιο σοκολάτας, το οποίο εγκαινιάσε ο Ερνέστο Τσε Γκεβέρα το 1963, αποτελεί μέρος της οικογενειακής ζωής της πόλης για τουλάχιστον δύο γενιές. «Θα μπορούσα να κάνω κάτι άλλο για να ζήσω, το εργοστάσιο αυτό όμως σημαίνει πολλά για μένα» λέει ο Χοθέ Εουχέλες, ο οποίος εργάζεται εδώ περίπου 28 χρόνια.

Για τον Εουχέλες - ο πατέρας του οποίου ήταν ένας από τους πρώτους εργαζόμενους στο εργοστάσιο ενώ και η αδελφή του εργάζεται εκεί - η δουλειά στο εργοστάσιο αποτελεί οικογενειακή παράδοση. Η πόλη Μπαρακόα έχει κεντρική θέση στην παραγωγή και εξαγωγή σοκολάτας στην Κούβα, αντιπροσωπεύοντας περίπου το 75% της συγκομιδής κακάο σε όλη τη χώρα. Όταν ο τυφώνας Μάθιου πέρασε από το νησί τον Οκτώβριο του 2016 κατέστρεψε τις περιφερειακές καλλιέργειες και μείωσε σχεδόν στο μισό τις εξαγωγές. Το τροπικό κλίμα της περιοχής, ζεστό με άφθονες βροχοπτώσεις, είναι ιδανικό για την καλλιέργεια κακάο, γεγονός που οδηγεί σε μια ακμάζουσα τοπική βιομηχανία. Το κακάο απαιτεί πολύπλοκη βιομηχανική διαδικασία. Οι σπόροι του ψήνονται πρώτα στους 150 βαθμούς Κελσίου για να απελευθερώσουν το άρωμα και τη γεύση τους. Στη συνέχεια αποφλοιώνονται, αλέθονται και πιέζονται για να εξαχθεί το λίπος ή το βουτυροκακάο. Στη συνέχεια το συμπιεσμένο μείγμα θρυμματίζεται για να παραχθεί η σκόνη κακάο η οποία χρησιμοποιείται σε μια μεγάλη ποικιλία προϊόντων. Η 43χρονη Ορελίνα Ρομέρο είναι επικεφαλής του τμήματος χειροποίητης σοκολάτας στο εργοστάσιο. Το κακάο και η σοκολάτα είναι τα πάντα για αυτήν. Αποτελούν έργο ζωής τα τελευταία 20 χρόνια. Είναι ο καρπός, όπως λέει, του κόπου της. Η επένδυση στο εργοστάσιο έφερε την ελβετική και ιταλική τεχνολογία χάρη στην οποία διπλασιάστηκε η απόδοση ενώ αυξήθηκε και η ετήσια παραγωγή σε 3.000 τόνους κακάο, γεγονός που εδραιώνει τον ρόλο της Μπαρακόα ως καρδιά της βιομηχανίας παραγωγής της σοκολάτας στην Κούβα.

(www.newsbeast.gr)

ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΝΤΙΛΛΕΣ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η: Αθήνα - Αβάνα

Πτήση για την Αβάνα, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Η πρωτεύουσα της Κούβας είναι ένα πραγματικό «μουσείο» αρχιτεκτονικής, όπως σύντομα θα διαπιστώσουμε. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας.

Ημέρα 2η: Αβάνα

Στη σημερινή μας ξενάγηση θα δούμε το φρούριο της Αβάνας, το καφενείο όπου σύχναζε ο Χέμινγκουεϊ, το Μέγαρο του Αντιβασιλέα, τον καθεδρικό Ναό και τα γραφικά στενά δρομάκια της παλιάς πόλης. Το απόγευμα είναι ελεύθερο. Μπορείτε να περιηγηθείτε στην παλιά πόλη και να προγραμματίσετε για το βράδυ να παρακολουθήσετε το διάσημο θέαμα Φιέστα Κουμπάνα στο νυχτερινό κέντρο “Τροπικάνα”.

Ημέρα 3η: Αβάνα - Καμαγκουέι

Το πρωί αναχωρούμε για το Καμαγκουέι, μια από τις πιο αυθεντικές και ελάχιστα τουριστικές πόλεις της Κούβας. Στην απογευματινή επίσκεψη θα δούμε τα αποικιακά κτίρια της πλατείας Αγραμόντε και θα καταλήξουμε στον Σαν Χουάν ντε Διός μία απ’ τις πιο αυθεντικές πλατείες της Κούβας.



Ημέρα 4η: Καμαγουέι - Σαντιάγκο

Συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας για το «αφρικανικό» Σαντιάγκο. Η υπόλοιπη μέρα είναι αφιερωμένη στην απόλαυση αυτής της ερωτικής πόλης με την γοητεία της παλιάς αριστοκρατίας. Θα δούμε τις εκπληκτικές βίλες της Βίστα Αλέγρε, την αλλαγή φρουράς στο μαουσολείο του εθνεγέρτη Χοσέ Μαρτί, το μέγαρο Βελάσκεθ και δεν θα παραλείψουμε να επισκεφθούμε το φρούριο Καστίγιο ελ Μόρο.

Ημέρα 5η: Σαντιάγκο - Μπαρακόα

Διατρέχουμε τις ανατολικές περιοχές περνώντας από το Γκουαντανάμο, που ζει στη σκιά της ομώνυμης Αμερικανικής Βάσης. Περνώντας τα δασωμένα περάσματα Φαρόλα θα καταλήξουμε στο αποικιακό κόσμημα, τη Μπαρακόα. Θα σταθούμε για φωτογραφίες στα φρούρια της πόλης, ενώ στον Καθεδρικό ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου θα θαυμάσουμε τον σταυρό που τοποθέτησε ο ίδιος ο Χριστόφορος Κολόμβος όταν αποβιβάστηκε στην ακτή της.

Ημέρα 6η: Μπαρακόα - Τρινιδάδ

Επιστρέφουμε στην δυτική πλευρά του νησιού. Καταλήγουμε στο ιστορικό Τρινιδάδ, ένα από τα αποικιακά αριστουργήματα της Καραϊβικής προστατευόμενο από την ΟΥΝΕΣΚΟ, ακριβώς για τον μοναδικό του χαρακτήρα. Η απογευματινή μας ξενάγηση είναι βέβαιο ότι θα μας συναρπάσει.

**Ημέρα 7η: Τρινιδάδ - Αβάνα - Κίγκστον**

Από το αεροδρόμιο της Αβάνας πετάμε για τη γειτονική Τζαμάικα και την πρωτεύουσα Κίγκστον, μια πόλη για την οποία έχουν κατά διαστήματα γραφτεί αρκετά αρνητικά κυρίως λόγω εγκληματικότητας. Ωστόσο αξίζει να σημειωθεί ότι διατηρεί ατόφια τη γοητεία του ένδοξου παρελθόντος της, κάτι που φυσικά ελκύει την προσοχή του ταξιδιώτη.

Ημέρα 8η: Κίγκστον - Μοντίγκο Μπέι

Πρωινή ξενάγηση στα επιβλητικά αποικιακά κτίρια του Κίγκστον. Στη συνέχεια ανηφορίζουμε στην ορεινή ενδοχώρα και καταλήγουμε στις βόρειες ακτές, στο τουριστικό κέντρο του νησιού το Μοντίγκο Μπέι.

Ημέρα 9η: Μοντίγκο Μπέι

Εξορμούμε στην πλούσια ενδοχώρα της Τζαμάικας, όπου θα σταματήσουμε σε φυτείες καφέ, θα κατέβουμε με σχεδίες μπαμπού τον ποταμό Μάρθα Μπρα και θα επισκεφθούμε τα παλιά μέγαρα των Άγγλων γαιοκτημόνων, ενώ δεν θα παραλείψουμε να γνωρίσουμε και το τουριστικό τμήμα της πόλης.

Ημέρα 10η: Μοντίγκο Μπέι - Πορτ ο Πρενς

Πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το νησί Ισπανιόλα, που το μοιράζονται η Αιτή και η Δομινικανή Δημοκρατία. Η γνωριμία μας με το νησί αρχίζει με την πρωτεύουσα Πορτ ο Πρενς, που ανήκει στην γαλλόφωνη Αιτή. Η πόλη μπορεί να υπέστη τρομακτικό πλήγμα από τον καταστροφικό πρόσφατο σεισμό αλλά η ζωή πλέον έχει επιστρέψει στους γνώριμους ρυθμούς της και η ανοικοδόμηση έχει ήδη αρχίσει. Θα δούμε το αναστηλωμένο Προεδρικό Μέγαρο, την πολύχρωμη Σιδερένια Αγορά καθώς και τις παλιές συνοικίες με τα γραφικά αλλά παρηκμασμένα κτίρια.

Ημέρα 11η: Πορτ ο Πρενς - Καπ Αϊσιέν

Περνώντας από τα γραφικά χωριά με τους χαρακτηριστικούς οικισμούς της θρησκείας Βουντού, καταλήγουμε στο λιμάνι Καπ Αϊσιέν, στα Βόρεια του νησιού.

**Ημέρα 12η: Καπ Αϊσιέν - Πουέρτο Πλάτα**

Σήμερα θα ανηφορίσουμε με μουλάρια στο φρούριο του Καπ Αϊσιέν, το πιο εντυπωσιακό μνημείο της Καραϊβικής. Το ίδιο απόγευμα, γοητευμένοι από το θέαμα, θα επισκεφθούμε τα ερείπια του ανακτόρου του αυτοκράτορα Ανρί Κριστό και διασχίζοντας τα σύνορα με τη Δομινικανή Δημοκρατία, καταλήγουμε στο Πουέρτο Πλάτα.

Ημέρα 13η: Πουέρτο Πλάτα

Πρωινή ξενάγηση στα ιστορικά μνημεία της αποικιακής πόλης, όπου δεσπόζει το κάστρο με τις τρομερές οχυρώσεις και την παλιά πλατεία με τα κομψά αποικιακά μέγαρα. Απόγευμα ελεύθερο για να απολαύσετε την γαλαζοπράσινη θάλασσα της Καραϊβικής.

Ημέρα 14η: Πουέρτο Πλάτα - Σάντο Ντομίνγκο

Διασχίζουμε το εσωτερικό της χώρας, περνώντας από το Σαντιάγκο, την πόλη που φημίζεται για τις ομορφότερες γυναίκες του νησιού και καταλήγουμε στο Σάντο Ντομίνγκο, την παλαιότερη πόλη του Νέου Κόσμου που ίδρυσε ο ίδιος ο Χριστόφορος Κολόμβος.

Ημέρα 15η: Σάντο Ντομίνγκο

Στην πρωινή ξενάγηση θα επισκεφθούμε το ανάκτορο του Κολόμβου, τα παλιά οχυρά της πόλης, την αναπαλαιωμένη ιστορική συνοικία με τα ανδalousiana κτίσματα και θα καταλήξουμε στον Καθεδρικό Ναό, όπου βρισκόταν ο τάφος του μεγάλου εξερευνητή Χριστόφορου Κολόμβου, πριν μεταφερθεί στην Σεβίλλη της Ισπανίας.

Ημέρα 16η: Σάντο Ντομίνγκο - Σαν Χουάν

Ένα μείγμα Ισπανών, Αφρικανών και Αμερικάνων είναι το Πουέρτο Ρίκο, το οποίο αποτελεί έδαφος των ΗΠΑ στην Καραϊβική. Άφιξη στο Σαν Χουάν, την πρωτεύουσα του νησιού και εγκατάσταση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ δοκιμάστε την τύχη σας στο καζίνο του Σαν Χουάν ή περπατήστε στα υπέροχα αποικιακά σοκάκια της Παλιάς Πόλης.

Ημέρα 17η: Σαν Χουάν

Πρωινή ξενάγηση στην πόλη, που θεωρείται -μαζί με την Αβάνα- η ωραιότερη της Καραϊβικής. Εντυπωσιακά φρούρια, εξαιρετικά αποικιακά μέγαρα, μεγαλοπρεπή μνημεία και κομψά καταστήματα από διεθνείς οίκους πλαισιώνουν το ιστορικό κέντρο της πόλης. Θα περπατήσετε στα στενά πλακόστρωτα σοκάκια της πόλης, όπου μπορείτε να ψωνίσετε τοπικά είδη χειροτεχνίας ή να γευθείτε το διάσημο ρούμι Baccardi.

Ημέρα 18η: Σαν Χουάν - Σαιντ Μάρτιν

Με σύντομη πτήση θα βρεθούμε στην... Ευρωπαϊκή Ένωση. Το νόμισμα του μισού νησιού είναι το ευρώ. Πρόκειται για το νησάκι Σαιντ Μάρτιν που το μοιράζονται η Γαλλία με την

Ολλανδία. Το απόγευμα θα εξερευνήσουμε τα δύο αστικά κέντρα που παίζουν το ρόλο των πρωτευουσών των δύο τμημάτων και θα απολαύσουμε τα τοπία του νότιου (ολλανδικού) τμήματος.

Ημέρα 19η: Σαιντ Μάρτιν

Τελευταίες ώρες ελεύθερες σε αυτό το μαγικό ταξίδι. Το απόγευμα πετάμε μέσω ενδιάμεσου σταθμού πίσω στην Αθήνα.

Ημέρα 20ή: Αθήνα

Άφιξη το απόγευμα στην Αθήνα.



ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

ΤΙΜΕΣ

Αναχωρήσεις και από
Θεσσαλονίκη
...Ρωτήστε μας για τις τιμές!

Ταξίδι	Διατροφή	Αναχ/ση	Διαμ/νή	2κλινο	1κλινο	Φόροι Είσοδοι
ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΝΤΙΛΛΕΣ 20 ημέρες	ΗΒ Ημιδ/φή	10/8, 20/9, 26/10	4*, 5*	7.090	+1.400	+790

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): Πτήσεις Air France
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5*, 4*
- Ημιδιατροφή καθημερινά
- Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα
- Τέλη εισόδων (π.χ. Μουσεία)
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.
- Αρχηγό/συνοδό σε όλη της διάρκεια του ταξιδιού
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα.
- Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Kb) του διαβατηρίου σας, που θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού.
- ESTA Αμερικής.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719



Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

